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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 

du jeudi 28 Septembre et vendredi 29 Septembre 2023  
THONON LES BAINS 

Présents Membres du CA : 
C. BARGETON   R. COLOMBET   S. BOUTONNE   D. MERCIER  C. LECLERC 

S. VINCENT    T. JOURNAUD   F. DONIAS  X. BLONDEL  S. BERGES  
W. DANTHONY    
 

Excusé : JC. MONASTERIO 

 
 

ASSOCIATION 

 

• Validation du compte rendu du CA de Mai 2023 
• AG 2023 :  

o Validation programme et invitations 
Présentation des 3 logiciels gestion entreprise / PFMP par Robin COLOMBET, Sébastien BOUTONNE pro 

note, Cédric LECLERC stage web. La digitalisation des conventions. 45 minutes 

o ChatGPT et l’IA dans les copies d’élèves : C. Leclerc est missionné pour trouver un intervenant 2023 

o Taxe d’Apprentissage : bilan de la première collecte et perspectives. F. Donias contacte Emilie JULLIEN pour 

qu’elle fasse la suite de son intervention de l’AG 2022/ 2023 

o Présentation du site Internet par Stéphane BERGES 

o Présentation des formations ES&ST 

o Elections en région : 5, 6, 7 et 8. Le poste de W DANTONY sera forcément renouvelé, 
du fait qu’il ne soit plus DDFPT depuis septembre.  

o Préparation 
▪ Repas : Les apprentis d’Auteuil ne pourront pas nous recevoir cette année. 

Plusieurs pistes sont étudiées dans les jours à venir. L’objectif est de valider le 
lieu d’ici au 10 Octobre. Le prix de la participation du repas est augmenté à 
25€, contre 20€ jusqu’alors. Le prix par repas est d’environ 60€ par personne.  

▪ Il est prévu cette année de créer un lien helloasso pour payer et réserver le 
repas 

▪ Th. Journaud prend en main le temps de présentation des commission par la 
création d’une présentation commune. 

▪ Il sera proposé à l’AG de désigner membre ES QUALITE William DANTHONY, 
afin déjà dans un premier temps de faire le tuilage de ses missions au CTPN 
avec son successeur. 

▪ Un temps de recueillement sera prévu en début d’AG pour le décès de Thierry 
Ordemer 

▪ Il sera proposé aux personnes suivantes le titre de Membre d’honneur : 
Bernard Trioux – Daniel Marchet – Christophe Bansard – Frédéric Carlessi – 
Claude Gonzales. Le président va appeler ces personnes pour les inviter 

• État des cotisations 

o Mise en place du nouveau système de paiement de cotisation en ligne. 

• Bilan financier 2022-2023 

o Fait pour l’AG 
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o Une question se pose sur le besoin d’un coffre-fort numérique pour la partie comptabilité. 

Stéphane BERGES regarde la faisabilité d’une sauvegarde régulière de la partie 

comptabilité.  
• Questions diverses 

o Convention collective. Pas de retour à ce jour suite à notre demande de modifications de la 

convention. Nous rencontrerons Philippe BOSSARD le 16 novembre à Paris. 

o Il est évoqué la possibilité de placer le CA du mois de mai 2024 ou septembre 2024 à St 

Denis, pour le départ de Thierry Chene. 

o CA du mois de Mars : déplacer les 14 et 15 mars 2024. 
  

CTPN 

 

• Site internet du CTPN 
o Visio avec EKOLE 

▪ Le site est en ligne de puis le mois de Juin. Des points sont revus afin de corriger 

quelques bugs et d’améliorer selon nos besoins. 

o Faire un tuto de connexion pour le site du CTPN. R. Colombet. Se charge de les créer pour 

l’AG. 

▪ Un TUTO est fait pour s’inscrire et payer sa cotisation en ligne, un autre est prévu 

pour la gestion des délégués de région 

▪ Un nouveau DDF est toujours inscrit par son délégué de région (comme sur 

l’ancien site) afin de sécuriser les membres sur le site et ne pas permettre à des non 

ddf de se connecter. 

▪ En cas de mutation, seul le délégué de région peut faire la modification. Les 

utilisateurs font les modifications de leur établissement mais ne peuvent pas 

changer d’établissement. 

• Plan de formation 2022-2023 

o Bilan des formations 

▪ Le bilan comptable des formations a été fait 

• Plan de formation 2023-2024 
o Point sur les formations au plan annuel : temps avec les présidents de commission 
o Présents : Renaud Doerler pour la commission bois, Jérôme Grand pour la commission 

Sciences et technologie, Sylvain Declerck pour la commission Electrotechnique, Christelle 
Jurville pour la commission mode, Thierry Thebault pour la commission Electronique, Hélène 
Barada pour la commission tertiaire, Amandine Sauvageon pour la commission Arts 
appliqués, jacques Lehy pour la commission productique, François Baudet pour la 
commission maintenance. 

o SCIENCES ET TECHNOLOGIE. 22-23 : 3 formations annulées. 23-24 : deux formations prévues. 
Enseigner en SII. Objectif : faire rencontrer de jeunes collègues et d’anciens pour du partage 
de pratiques plus 4 intervenants correspondant aux 4 spécialités de SII. Formation en 
novembre qui devrait se faire. 2e formation sur l’efficacité énergétique, au mois de Juin.  

o BOIS : 22-23, bonne année malgré des annulations de dernière minute, 23-24 piste en cours 
pour relocaliser une formation. 
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o TERTIAIRE : 22-23 : 3 formations avec de bon retour, dans la zone du sud ouest. 5 formations 
cette année, avec un taux de remplissage plus compliqué. Besoin de faire du rappel pour ces 
formations. Les formations d’octobre risquent d’être décalés dans l’année. Pour la formation 
« réseaux sociaux », communiquer sur la possibilité d’ouvrir à un public plus large que les 
DDF. 

o MAINTENANCE : Formation 22-23 bien passée. 23-24 reconduction de la formation 
robotique, soudage tous procédés sur Nantes. Des réflexions sur 24-25 : niveau 2 en 
robotique et une entrée dans le métier d’enseignant, du point de vue professionnel et 
technologique.  

o PRODUCTIQUE : la commission se relance. Objectif de cette année : créé la commission et 
organiser une formation en 24-25, et si possible en 23-24 

o ARTS APPLIQUES : Première formation cette année sur la suite Adobe.  
o ELECTRONIQUE : les formations de cette année se remplissent très bien. Le plan de formation 

de 24-25 se met en place avec la réforme CIEL. 
o MODE : Réunion commission nationale à la suite de l’AG. Les formations sont en place pour 

cette année. Possibilité d’ouvrir une formation aux collègues d’arts appliqués. Une formation 
cette année en région pays de la Loire à nouveau en juin.  

o ELECTROTECHNIQUE : 22-23, 2 formations organisées. 23-24, 2 formations. Elles se 
remplissent bien.  

o STRUCTURES METALLIQUES : une formation cette année pour relancer la commission. 
o AUTOMOBILE : la commission reste apathique. Sébastien VINCENT relance la commission.  
o Formation annuelle à Bayonne. Le budget est calé. Un déficit est à prévoir. 

• Fonctionnement de notre organisme de formation  

o Point sur les différentes difficultés rencontrées lors de la gestion des stages 

▪ S. Vincent a mis en place les dossiers des stages. 

▪ Les formations placées au mois d’octobre sont compliquées à gérer et difficile à 

remplir 

o Mise à jour du fichier de déclaration et du dossier organisateur, fait par Sébastien Vincent. 

Créer une vidéo-Tuto pour l’utilisation du dossier organisateur, demandée à R. Colombet.  

o Formation en région : Vigilance sur les formations en région, ne pas envoyer les 

documents si la déclaration n'est pas faite; 
o Qualiopi : Renouvelé pour 18 mois 

• Point sur les formations ES&ST 

o Bilan de l’année 2022-2023 : sera fait pour l’AG. 

o Réorganisation du mode de gestion au sein du CTPN : Frédéric DONIAS reste le référent 

FORMIRIS avec la mise en place d’un référent organisationnel en île de France et un autre 

en Bretagne (DDFPT)  

o Gestion des correspondants OGELI. 

▪ Nous avons reçu un courrier pour rémunérer nos correspondants. Thierry Journaud 

passera récupérer le courrier en attente à Paris. C’est à partir de ce courrier que 

nous pourrons faire la répartition et les paiements des correspondants.   

o Demande pour QUALIOPI, Juan Carlos Monasterio doit se rapprocher de Frédéric Donias 

pour la mise en place de la fiche nécessaire.  

o Les formations 2023-2024 seront référencées en début octobre.  
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• Formation initiale DDFPT 

o Deux jurys sans DDF lors de la session 2023. Cela pose problème sur les compétences à 

valider sans la présence d’un DDF. 

o D. Campana n’est plus le responsable de la formation, remplacé par Frédérique Marguerin.  

o Bilan de 2022-2023 38 stagiaires, 32 validés, 5 travaux complémentaires, 1 non validé 

▪ BC3 : quelques travaux complémentaires 

▪ Certains collègues n’ont pas fourni les travaux demandés pour un bon 

accompagnement.  

o 2023-2024 : 32 inscrits. Les conditions d’accès à la formation sont à interroger. Les chefs 

d’établissement envoient des personnes en formation qui n’ont que quelques heures de 

DDF voir d’adjoint. Il ne faut pas que cette formation devienne juste un tremplin pour la 

formation d’adjoint.  

• Excellence pro 

o Bilan de la formation orientation. Sur 2022-2023, c’est près de 300 personnes qui ont suivi 

les webinaires. Relancée pour 2023-2024. Cette formation est très chronophage : sur les 

prochains mois, 2 visios de travail et autant de webinaire, plus le travail de préparation. 

o Une convention doit être faite pour cette année avec l’ECM. Nous ferons une déclaration 

de formation, pour que le DDF porteur soit rémunéré.  

• Questions diverses 
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